
Número 10 Madrid, 26 de octubre de 1995.
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1.   TEXTOS APROBADOS

1.4    Resoluciones del Pleno

RESOLUCION NUM. 5(IV)&95 DEL PLENO  DE LA
ASAMBLEA, SOBRE DESIGNACION DE
MIEMBROS DEL CONSEJO PARA LA
PROMOCION DE LA ACCESIBILIDAD Y

SUPRESION DE BARRERAS

El Pleno de la Asamblea de Madrid, en sesión
celebrada el día 10 de octubre de 1995, ha acordado de
conformidad con lo dispuesto por el artículo 46.2 B.a) de
la Ley 8&1993, de 22 de junio, de Promoción de la
Accesibilidad y Supresión de Barreras Arquitectó!nicas,
designar como miembros del Consejo para la Promoción
de la Accesibilidad y Supresión de Barreras, a las
siguientes personas:

! Grupo Parlamentario Popular:
Dña. Cándida O'Shea Suárez!Inclán.

! Grupo Parlamentario Socialista:
Dña. Eulalia García Sánchez.

! Grupo Parlamentario de Izquierda Unida:
Dña. Marina González Izquierdo.

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

 El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO

2.   TEXTOS EN TRAMITACION

2.4   Mociones

La Mesa de la Asamblea, en sesión celebrada el
día 24 de octubre de 1995, de conformidad con el
artículo 144 del Reglamento de esta Cámara ha
calificado y admitido a trámite la siguiente Moción:

M!2&95 R.3403. Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, subsiguiente a la Interpelación 3&95 R.2934,
sobre política general del Consejo de Gobierno en
materia de cooperación con los Ayuntamientos en el
ámbito territorial de la Comunidad, dotaciones
presupuestarias, plazos de ejecución y previsiones para
la finalización del Plan Cuatrienal.

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 93.1 del citado Reglamento, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid, y se recuerda que pueden presentarse enmiendas
hasta seis horas antes del comienzo de la sesión en que
haya de debatirse.

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO

MOCION 2&95 R.3403, PRESENTADA POR EL
GRUPO PARLAMENTARIO SOCIALISTA,
SUBSIGUIENTE A LA INTERPELACION 3&95

R.2934

M!2&95 R.3403. Presentada por el Grupo Parlamentario
Socialista, subsiguiente a la Interpelación 3&95 R.2934,
sobre política general del Consejo de Gobierno en
materia de cooperación con los Ayuntamientos en el
ámbito territorial de la Comunidad, dotaciones
presupuestarias, plazos de ejecución y previsiones para
la finalización del Plan Cuatrienal.

MOCION 

La Asamblea de Madrid, insta al Consejo de
Gobierno:

1.! A que en el plazo de tres meses presente,
ante esta Cámara, un proyecto de Plan de Inversiones
Municipales en el que se definan criterios y cuantías a
asignar en el total de la Legislatura, a fin de que los
Ayuntamientos de la Región puedan planificar sus
políticas de inversiones. Todo ello debidamente
consensuado con la Federación Madrileña de
Municipios.
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2.! A que defina los criterios y modalidades de
un fondo de Cooperación Municipal para gastos
corrientes y mantenimiento de las instalaciones y
equipamientos en los que se prestan servicios a los
ciudadanos.

2.6  Preguntas para respuesta escrita

2.6.1  Preguntas que se formulan

La Mesa de la Asamblea, en sesión celebrada el
día 24 de octubre de 1995, de conformidad con el
artículo 147 del Reglamento de la Cámara, ha calificado
y admitido a trámite las preguntas que a continuación se
relacionan, para las que se solicita respuesta por escrito.

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 93.1 del citado Reglamento, se ordena su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea de
Madrid. 

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO

PE!100&95 R.3354

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre empresas industriales y
tareas de las mismas (subsector) que han
cesado&emergido en actividad en la Comunidad de
Madrid durante los dos últimos años.

PREGUNTA

1.! ¿Qué empresas industriales y tareas de las
mismas (subsector) han cesado totalmente en actividad
en la Comunidad de Madrid durante los dos últimos
años?

2.! ¿Qué actividades industriales han emergido
en la Comunidad de Madrid en el mismo período?

PE!101&95 R.3355

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre evolución del número de
licencias de caza y pesca en la Comunidad de Madrid
desde que se asumieron las competencias en dichas
materias.

PREGUNTA

1.! ¿Cuál ha sido la evolución del número de
licencias de caza y pesca en la Comunidad de Madrid
desde que se asumieron las competencias en dichas
materias?

PE!102&95 R.3356

Del Diputado  Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre pensamiento del Consejo de
Gobierno respecto a la adquisición de un helicóptero en
propiedad, que adecuadamente equipado pudiera
utilizarse durante todo el año para diversos cometidos. 

PREGUNTA

1.! ¿Ha pensado el Consejo de Gobierno de la
Comunidad en adquirir un helicóptero en propiedad, que
adecuadamente equipado, se pudiera utilizar durante
todo el año para diversos cometidos (campañas
forestales, accidentes de tráfico, traslados de emergencia,
de material especial, etc.)?
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PE!103&95 R.3357

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre pensamiento del Consejo de
Gobierno respecto a seguir con la misma política que
hasta ahora, de contratación de servicios de empresas
privadas, en cuanto a medios aéreos se refiere (TAF), en
las futuras campañas estivales contra incendios.

PREGUNTA

1.! ¿Piensa el Consejo de Gobierno de la
Comunidad de Madrid seguir con la misma política que
hasta ahora, de contratación de servicios de empresas
privadas, en cuanto a medios aéreos se refiere (TAF), en
las futuras campañas estivales contra incendios?

PE!104&95 R.3358

Del Diputado Sr. Ruiz Reig, del GPIU, al Sr.
Consejero de Educación y Cultura, sobre conocimiento,
por parte de la Consejería de Educación y Cultura, de
algún dato nuevo o causa que determine que la biblioteca
de Villaverde Alto no esté terminada en las fechas
previstas.

Antecedentes

El Plan de Bibliotecas Públicas de Madrid, de
1987 tenía entre otras previsiones, la de construir una
biblioteca en el Distrito de Villaverde Alto. Las noticias
que han aparecido sobre retrasos o bloqueos en su
edificación no han sido explicadas por la Comunidad.

PREGUNTA

1.! ¿Tiene la Consejería de Educación y Cultura
algún dato nuevo o ha encontrado alguna causa para que
dicha Biblioteca de Villaverde no esté terminada en las
fechas previstas?

Transformación de Peticiones de  Información en
Preguntas para contestación escrita

La Mesa de la Asamblea, considerando el objeto
de las Iniciativas parlamentarias siguientes, y de
conformidad con lo dispuesto en los artículos 30, 93, 146
a 148 y 151 del  Reglamento de la Cámara, acuerda la
calificación y admisión de las peticiones de información
como preguntas para contestación escrita, disponiendo su
publicación en el Boletín Oficial de la Asamblea.

PE!111&95 R.3379 (Transformada de PI!66&95
R.3379)

De la Diputada Sra. García!Hierro Caraballo,
del GPS, al Consejo de Gobierno, sobre inventario de
tendidos aéreos que se pretenden eliminar en la
Comunidad de Madrid, presupuesto y calendario
previsto.

PREGUNTA

1.! Inventario de tendidos aéreos que se
pretenden eliminar en la Comunidad de Madrid,
presupuesto y calendario previsto.

2.6.2  Respuestas a preguntas formuladas

Para dar cumplimiento a lo establecido en el
artículo 93.1 del Reglamento de esta Cámara y en virtud
de la autorización concedida a esta Presidencia, por
Resolución de la Mesa de la Asamblea, en sesión
celebrada el día 10 de septiembre de 1991, se ordena
publicar en el Boletín Oficial de la Asamblea de Madrid,
las siguientes contestaciones escritas a las
correspondientes preguntas parlamentarias.

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO
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PE!1&95 R.2295

Del Diputado Sr. Meléndez González, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre tiempo transcurrido desde
las llamadas de alerta y socorro recibidas en el servicio
de extinción hasta la intervención directa a fuego en los
siniestros ocurridos en nuestra Comunidad los pasados
días 24 y 25 de julio.

RESPUESTA

En relación con los tiempos solicitados, se
estima que se refiere a los incendios forestales surgidos
en estos días, y no a otro tipo de actuaciones del
Departamento de Bomberos, dado que el día 24 de julio
de 1995 se produjeron 57 intervenciones, de las cuales,
14 fueron a consecuencia de incendios de vegetación.

De éstas, las que revistieron mayor importancia
fueron: incendios forestales en términos de Bustarviejo
y Miraflores, otros en término de Navalcarnero,
Rascafría, Somosierra y Robregordo.

Del incendio ocurrido en el Monte de
Navalcarnero, se recibió aviso a las 18,50 horas,
desplazando de inmediato una dotación del Parque de
Aldea del Fresno y otra del Parque de Villaviciosa de
Odón. Ambos parques tienen el municipio de
Navalcarnero, dentro de la isocrona de actuación de 15
minutos, por lo que se estima que el tiempo de
intervención no fue superior a éste.

El incendio ocurrido en Rascafría es comunicado
a las 19,11 horas desplazándose el retén situado en el
municipio de Rascafría, una bomba forestal pesada del
Parque de Rascafría y una helibomba que se encontraba
actuando en el vecino término de Miraflores en tareas de
remate. La localización del incendio está dentro de la
isocrona de actuación de 5 minutos del Parque de
Rascafría, por lo que se estima que el tiempo de
desplazamiento no fue superior. En el caso de la
helibomba que actuó se encontraba a un tiempo de vuelo
no superior a 3 minutos, de la zona afectada, siendo por
tanto la primera intervención realizada por este medio,
dado que el personal de Rascafría debió realizar la
aproximación a pie y mediante el helicóptero, dada la
inaccesibilidad del foco para vehículos.

Del incendio ocurrido en Miraflores y
Bustarviejo, se recibe comunicación a las 15,08 horas,
desplazando de inmediato al retén situado en Miraflores;
una bomba forestal pesada de Tres Cantos, el retén

situado en Manzanares El Real, una bomba urbana
pesada del Parque de Lozoyuela, el Helibomba situado
en el Parque de Lozoyuela, el Helibus situado en el
Parque de Las Rozas, el Helibomba del Parque de Las
Rozas, y, el Jefe de Guardia. El origen del incendio se
encontraba en el municipio de Miraflores, situado en las
isocronas de 10 minutos del retén de Manzanares El
Real, y de 20 minutos del Parque de Tres Cantos y el
Parque de Lozoyuela.

Puede estimarse con relativa precisión la hora de
intervención de los medios aéreos, en razón de la
inexistencia de obstáculos al vuelo, y la alta velocidad de
desplazamiento, estando la zona de Miraflores dentro de
las isocronas de 15 minutos, de la base de Las Rozas y 5
minutos de la base de Lozoyuela.

El incendio ocurrido en el término de
Somosierra, es comunicado a la Central de
Comunicaciones a las 18,53 horas, produciéndose la
intervención directa sobre el fuego a las 19,21 horas por
parte del helicóptero de 4.000 litros, basado en el Parque
de Bomberos de Lozoyuela, a las 19,30 horas dos
avionetas provenientes de la base de Robledillo
(Guadalajara) actúan sobre el incendio y a las 19,35
horas, intervienen los componentes de una brigada
helitransportada provenientes también de Guadalajara.

El día 25 de julio de 1995, se produjeron un total
de 31 intervenciones del Departamento de Bomberos, de
las cuales 7 fueron incendios de vegetación, afectando a
masa forestal únicamente el ocurrido en el término de
San Martín de Valdeiglesias, comunicándose a las 22,50
horas y desplazando una bomba rural pesada del Parque
de San Martín de Valdeiglesias, y la reactivación del
incendio surgido el día anterior en el municipio de
Rascafría, que se produjo a las 13,58 horas,
desplazándose los retenes situados en Guadarrama,
Manzanares El Real y Rascafría, además de una
helibomba. Para su extinción intervinieron 8 retenes, un
hidroavión y 2 helibombas.

PE!2&95 R.2296

Del Diputado Sr. Meléndez González, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre equipos, medios humanos
y técnicos del servicio de extinción de la Comunidad de
Madrid utilizados en primera intervención en los
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incendios, de los pasados días 24 y 25 de julio, de
Miraflores de la Sierra, Bustarviejo, Canencia, Rascafría
y Somosierra. 

RESPUESTA

Ante los incendios acaecidos los pasados días 24
y 25 de julio, en los términos municipales de Miraflores
de la Sierra, Canencia, Rascafría y Somosierra, desde la
Dirección General de Protección Ciudadana tuvo lugar
un despligue de medios humanos y técnicos, que
coordinados entre los mandos situados en los lugares  de
los siniestros y el personal del CECOP (Centro de
Coordinación Operativa), ubicado en la carretera N!IV,
Km. 22 de Las Rozas, ofrecieron como resultado una
intervención rápida y eficaz. La distribución de los
medios anteriormente citados, a los diferentes incendios,
respondía a una planificación basada en la evaluación
permanente.

Los medios humanos y técnicos que actuaron en
los mencionados incendios fueron los que a continuación
se detallan:

! En el incendio ocurrido en los términos de
Miraflores de la Sierra y Bustarviejo, se
utilizaron 14 autobombas, 5 helicópteros, y 2
avionetas, interviniendo 75 bomberos y 6
mandos.

! En relación al incendio ocurrido en el término
de Canencia, se utilizaron dos autobombas, un
helicóptero, interviniendo en éste 16 bomberos.

! Respecto  al incendio que tuvo lugar en el
municipio de Rascafría, a lo largo de los días 24,
25, 26 y 27, se utilizaron 10 autobombas y
vehículos de transporte, dos helicópteros y un
hidroavión, interviniendo en dicho siniestro 70
bomberos.

! Por último, en cuanto se refiere al incendio
ocurrido en el término de Somosierra durante los
días 24 y 25 septiembre. Los medios utilizados
fueron los siguientes:

!El día 24, intervinieron en dicho incendio
60 personas, actuando 14 vehículos, 2
avionetas y 4 helicópteros.

!El día 25 intervinieron un total de 130

personas, actuando 20 vehículos, 2
hidroaviones, 2 avionetas, 6 helicóp!teros,
y un avión DC!7 y 6 máquinas bulldozers.

PE!3&95 R.2297

Del Diputado Sr. Meléndez González, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre equipos, medios humanos
y técnicos que han intervenido en los incendios
desatados en la Comunidad de Madrid, los pasados días
24 y 25 de julio, en los términos municipales de
Miraflores de la Sierra y Bustarviejo, así como en las
áreas de montaña de Canencia, Rascafría y Somosierra.

RESPUESTA

Con fecha 24 y 25 de julio de 1995, la Dirección
General de Protección Ciudadana, organismo
competente en materia de prevención y extinción de
incendios puso en marcha a través de los Servicios de
Protección Civil, Prevención y Extinción de Incendios y
Salvamento de la Comunidad de Madrid, los siguientes
recursos humanos y técnicos en los diferentes incendios
producidos en los términos municipales que se
relacionan a continuación:

! En el incendio ocurrido en los términos de
Miraflores de la Sierra y Bustarviejo,
intervinieron 75 bomberos. Se utilizaron 14
autobombas, 5 helicópteros y 2 avionetas.

!  En el  incendio ocurrido en
Rascafría!Alameda del Valle, intervinieron 70
bomberos, y se utilizaron 10 autobombas, y
vehículos varios, 2 helicópteros y un hidroavión.

! En el incendio producido en el término de
Canencia, intervinieron 16 bomberos y se
utilizaron dos autobombas y un helicóptero.

En el incendio acaecido en el término de
Somosierra, intervinieron 130 bomberos, y se
utilizaron 20 autobombas, 2 hidroaviones, 2
avionetas, 6 helicópteros, un avión DC!7 y 6
máquinas bulldozers. Asimismo participaron  en
las actuaciones llevadas a cabo, personal y
medios del Ejército de Tierra (100 soldados con
vehículos y el equipamiento propio).
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Las intervenciones descritas, estuvieron
coordinadas entre el CECOP (Centro de Coordinación
Operativa), ubicado  en la Carretera N!VI, Km. 22, Las
Rozas, y los mandos posicionados en los diferentes
incendios. El procedimiento a seguir residía en una
evaluación continua de las dimensiones de los diversos
incendios existentes. En función de una serie de
elementos (análisis de riesgo, vulnerabilidad,
zonificación del territorio, etc.) se realizaba una gestión
de recursos, que permitía una distribución basada en las
necesidades situacionales y que atendía a una coherencia
operativa.

PE!4&95 R.2322

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre cantidad de peces que han
muerto en las aguas del río Manzanares, a su paso por la
ciudad de Madrid, como consecuencia de la riada del
pasado mes de junio y métodos utilizados para calcular
la misma.

RESPUESTA

No se detectó mortandad alguna por parte de
esta AMA. Puestos en contacto con el Area de Medio
Ambiente del Ayuntamiento de Madrid comunican que
la mortandad fué de 125, menos del 1 ‰ de la población
total. El conteo se realizó por observación y recogida
directa.

PE!5&95 R.2323

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre planteamiento, por parte del
Consejo de Gobierno, de alguna medida para eliminar de
las aguas que son competencia de la Comunidad de
Madrid la especie piscícola conocida como "percasol",
proveniente de EE.UU., ajena a nuestros hábitats, y que
genera graves destrozos sobre los huevos y crías de
especies piscícolas autóctonas.   

RESPUESTA

El Real Decreto 1095&89 de fecha 08.09.89,
publicado en el B.O.E. el día 12.09.89, no  consideraba
especie pescable el ”percasol”. Derogado recientemente
dicho Real Decreto, en la Orden de Vedas y
Prohibiciones de especies piscícolas correspondiente al
próximo año 1996, que está actualmente elaborándose,
se darán las normas encaminadas a evitar la competencia
de la citada especie.

PE!6&95 R.2325

Del Diputado Sr. Sánchez Seseña, del GPIU, al
Consejo de Gobierno, sobre adopción por parte del
Consejo de Gobierno, de algún tipo de repoblación de
especies piscícolas en las aguas que son competencia de
la Comunidad de Madrid, y, en su caso, de qué especies
se trataría.

RESPUESTA

En diciembre se van a soltar en ríos y arroyos de
la Comunidad, 30.000 ejemplares de trucha común.

Asimismo, en los cotos intensivos, cuando el
tiempo lo permita (aumento de los caudales) está
previsto antes de finalizar el año la suelta de 16.400 kilos
de trucha arco!iris (unas 74.000 unidades).

Para el próximo año, cuyo presupuesto está en
elaboración, se contará con fondos para continuar con las
repoblaciones de trucha.

PE!11&95 R.2546

De la Diputada Sra. Almazán Vicario, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre acciones que se van a
emprender para facilitar la incorporación de la mujer al
mercado de trabajo.
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RESPUESTA

CONSEJERIA DE SANIDAD Y SERVICIOS
SOCIALES

La actual situación del mercado de trabajo
continúa exigiendo la adopción de medidas de acción
positiva que mejoren la integración de las mujeres en el
mundo laboral. La Dirección General de la Mujer, con el
objeto de facilitar y promover dicha integración, seguirá
dos vías fundamentales: la formación y el fomento del
empleo.

Los distintos programas de formación,
(Nivelación cultural, Formación Preliminar,
Preformación en profesiones no tradicionales, Formación
Ocupacional y Formación de la Mujer rural) tratan de
mejorar la preparación personal de las mujeres y
potenciar su cualificación profesional, con el fin último
de lograr la inserción de las mismas en el mundo laboral.

Los diferentes niveles de los cursos responden a
las diferentes situaciones personales y profesionales, así
como a la propia situación del mercado laboral. Las
actividades formativas son absolutamente necesarias,
dado que el mercado laboral viene siendo cada vez más
exigente en cuanto a especialización y formación
continuada se refiere.

Aún siendo los de formación ocupacional, los
cursos de mayor relevancia, en tanto que se trata de
cursos de especialización encaminados a que las mujeres
adquieran los conocimientos técnico!profesionales
precisos para incorporarse al mundo laboral, conviene
destacar, asimismo,  la importancia de la formación de
las mujeres en el medio rural. A éste respecto, en
colaboración con las Mancomunidades, se realizarán
cursos con el objetivo de que las alumnas puedan obtener
a su finalización el título de FP!I. En esta línea, y con un
mayor presupuesto del Objetivo 5B del Fondo Social
Europeo, la Dirección General de la Mujer ha
incrementado dichos programas de formación en ese
medio.

De otra parte, y considerando los factores
específicos que inciden en la inserción laboral de las
mujeres, ya sean estos de índole cultural, social o
propiamente económicos, la Dirección General de la
Mujer emprenderá con la cofinanciación del Fondo
Social Europeo, una serie de líneas de actuación
dirigidas a promover el autoempleo  y la creación de
empresas promovidas por mujeres. Dichas líneas de
actuación serán fundamentalmente las siguientes:

! Subvenciones para la Ayuda a la puesta en
Marcha de Empresas promovidas por mujeres y&o
Ampliación de las ya existentes.

La importancia que están teniendo y tendrán en
el futuro las pequeñas empresas como factor de
desarrollo económico, unido al considerable aumento de
iniciativas de autoempleo de mujeres, aconseja llevar a
cabo este tipo de acciones, que se desarrollarán para
promocionar a las mujeres emprendedoras, facilitándoles
el conocimiento de la realidad empresarial y apoyándoles
a través de ayudas para la puesta en marcha de proyectos
empresariales.

! Subvención de Acciones de Formación con
Compromiso de Contratación.

Su objeto lo constituye la concesión de ayudas
para promover acciones piloto de formación ocupacional
con el compromiso de contratación dirigidas a mujeres.

! Talleres de Formación Empresarial.

Estos talleres tienen una vía paralela a las
Ayudas a Empresas y son un complemento necesario
para asegurar el adecuado encauzamiento de las
actividades empresariales iniciadas por las mujeres,
intentando minimizar a través de la formación, el cierre
de empresas por defectos de gestión.

Finalmente cabe mencionar la convocatoria de
ayudas a Instituciones sin ánimo de lucro para la
realización de programas de igualdad y promoción de las
mujeres, entre los que se consideran de interés prioritario
aquellos de formación para colectivos de mujeres
especialmente desfavorecidas, teniendo en cuenta sus
circunstancias para favorecer su integración; y asimismo
las ayudas a Corporaciones Locales, por cuanto uno de
los programas de interés prioritario lo constituye la
integración de mujeres en el mercado laboral, a través de
programas piloto de formación para facilitar las prácticas
en empresas de las alumnas asistentes a los cursos de
formación principalmente en profesiones no
tradicionales y en nuevas profesiones.

CONSEJERIA DE ECONOMIA Y EMPLEO

En relación a la Pregunta Escrita formulada por
S.S., le comunicamos que el Consejo de Gobierno de la
Comunidad de Madrid mantendrá siempre la lucha 
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contra el paro como el objetivo número uno y prioritario
de su acción de gobierno.

Así, el Consejo de Gobierno impulsará el empleo
y la formación profesional de todo el conjunto de los
sectores productivos, pero especialmente en las PYMES,
para lo cual ya se haya en proceso de elaboración un
”Plan de choque contra el paro” y un ”Plan de
Formación Profesional para el empleo”.

En este marco, la Consejería de Economía de la
Comunidad de Madrid tiene previsto prestar apoyo
directo a la contratación indefinida, temporal o en
prácticas, compatible con cualquier otra ayuda de otras
Administraciones Públicas, incrementándose éstas
cuando las mismas vayan dirigidas a colectivos con
especiales dificultades de acceso al mercado de trabajo,
donde cabe situar a la mujer como colectivo preferente.

Todo lo anterior, sin perjuicio de las acciones
que a este respecto tenga previsto realizar la Consejería
de Sanidad y Servicios Sociales a través de la Dirección
General de la Mujer.

PE!12&95 R.2547

De la Diputada Sra. Almazán Vicario, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre continuación de la
cooperación con los ayuntamientos, a través de la Red
Regional de Centros de Información y Asesoramiento a
las Mujeres, así como número de Ayuntamientos que
forman parte de la citada Red en la actualidad.

RESPUESTA

En el marco de la cooperación institucional para
el desarrollo de políticas de igualdad, la Dirección
General de la Mujer no sólo mantendrá la cooperación
con los Ayuntamientos a través de la Red Regional de
Centros de Información y Asesoramiento para las
Mujeres, sino que se está estudiando la ampliación de la
Red en 1996, a través de una línea de subvención a
municipios y mancomunidades que tengan por objeto
habilitar espacios destinados a Centros de Información
y de Mujer dotarlos del equipo informático necesario
para conectarse a las Bases de Datos de este Centro
Directivo.

En la actualidad el número de municipios que se
encuentran conectados a la Red de Centros es de 40.

PE!30&95 R.2624

Del Diputado Sr. Nolla Estrada, del GPS, al
Consejo de Gobierno, sobre motivos por los cuales,
mediante la Orden 1403&95, de 31 de agosto, de la
Consejería de Economía y Empleo, se dejó sin efecto la
Orden 1394&95, de 23 de agosto, de la misma Consejería,
por la que había sido cesado el Subdirector General de
Turismo.

RESPUESTA

La Orden 1403&1995, de 31 de agosto de la
Consejería de Economía y Empleo (B.O.C.M. de 1 de
septiembre) revocó la Orden 1394&1995, de 23 de agosto
(B.O.C.M. de 31 de agosto de 1995) pero no dejó sin
efecto el cargo del Subdirector General de Turismo de la
Consejería de Economía y Empleo.

PE!40&95 R.2626

De la Diputada Sra. Almazán Vicario, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre momento en el que se van
a hacer efectivas las ayudas a instituciones sin ánimo de
lucro para la realización de programas de igualdad y
promoción de las mujeres, publicadas en el BOCAM de
20 de julio de 1995, mediante Resolución 115&95.

RESPUESTA

Mediante Resolución 115&1995, de 14 de julio
(B.O.C.A.M. de 20 de julio de 1995), se hizo pública la
propuesta de resolución formulada por la Comisión de
Evaluación regulada en la Orden 432&1995, de 16 de
marzo, en la que se convocaban ayudas a instituciones
sin ánimo de lucro para la realización de programas de
igualdad y promoción de las mujeres. Dicha propuesta de
resolución tenía carácter de ”provisional”, conforme a 
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lo previsto en el art. 6.5 de la citada Orden.

Publicada dicha Propuesta Provisional, se abrió
un plazo de 10 días a fin de que los interesados pudieran
formular, en trámite de audiencia, las alegaciones que
estimasen pertinentes.

Finalizado dicho plazo, y una vez examinadas
las alegaciones formuladas, la Comisión de Evaluación
dictó con fecha 31 de agosto de 1995, la Propuesta de
Resolución Definitiva.

Se procederá a su pago con arreglo a lo
establecido en el artículo 75 de la Ley 9&1990,
Reguladora de la Hacienda de la Comunidad de Madrid.

PE!41&95 R.2755

Del Diputado Sr. Meléndez González, del GPS,
al Consejo de Gobierno, sobre estado de ejecución de las
obras de los nuevos parques de bomberos y fecha de
previsión de finalización de éstas.

RESPUESTA

La Dirección General de Protección Ciudadana
tiene previsto continuar la ejecución de las obras de
construcción de nuevos parques de bomberos, en
diversos municipios de la Comunidad de Madrid, en aras
de aumentar los recursos existentes. Situación que
revertirá directamente en el servicio que presta el Cuerpo
de Bomberos de la Comunidad de Madrid a los
ciudadanos de ésta.

En el presente ejercicio finalizará la obra de
infraestructura del nuevo parque de bomberos situado en
Villaviciosa de Odón, cuyo comienzo tiene fecha de 1 de
diciembre de 1994, y un presupuesto que asciende a
133.402.522 pesetas.

Igualmente a lo largo de 1995 continuarán las
obras de infraestructura de los nuevos parques de
bomberos ubicados en los municipios de San Martín de
Valdeiglesias y El Escorial. El Parque de San Martín de
Valdeiglesias comenzó a construirse el 28 de diciembre
de 1994, con un presupuesto de 175.794.105 pesetas y
un plazo de ejecución de 16 meses desde su comienzo.
Respecto al parque de bomberos de El Escorial con fecha
de comienzo de obra de 3 de marzo de 1995, tiene un

plazo de ejecución de 13 meses y, un presupuesto de
134.840.284 pesetas.

PE!46&95 R.2807

Del Diputado Sr. Ruiz Reig, del GPIU, al Sr.
Consejero de Educación y Cultura, sobre existencia de
propuestas concretas de la Consejería sobre Programas
de Formación para el personal docente y no docente,
susceptibles de debate con las Centrales Sindicales más
representativas.

RESPUESTA

La formación permanente del profesorado de los
Centros de la Comunidad de Madrid se enmarca, como
la del conjunto de los docentes de Centros públicos, en
el Plan Provincial de Formación de la Dirección
Provincial del Ministerio de Educación y Ciencia en
Madrid.

Asimismo se negociarán con el Ministerio de
Educación y Ciencia cursos de formación inicial
destinados a la adquisición de las titulaciones mínimas
exigidas por la LOGSE para el personal docente.

Tanto para los anteriores como para el resto de
profesionales que desempeñan sus funciones en centros
educativos de esta Consejería, el plan de formación de
personal de la Función Pública, posee carácter integral
respecto a las necesidades de formación de todos los
empleados de la Comunidad de Madrid.

PE!60&95 R.2751

Del Diputado Sr. Chazarra Montiel, del GPS, al
Consejo de Gobierno, transformada de PI!44&95
R.2751, relativa a previsiones del Consejo de Gobierno
sobre el incremento de las tarifas del agua con las
indicaciones que se expresan.

RESPUESTA

De acuerdo con la información facilitada por el
Canal de Isabel II, se comunica lo siguiente:
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En estos momentos, las previsiones de
incremento de las tarifas del agua, así como todas sus
características, se encuentran en fase de estudio técnico,
que, una vez concluido, se someterá a aprobación del
Consejo de Administración del Canal de Isabel II, y
posterior autorización de la Comisión de Precios de la
Comunidad de Madrid, todo ello con carácter previo a la
aprobación de las tarifas por el órgano de gobierno
competente de la Comunidad de Madrid.

En cuanto al comienzo de la aplicación de las
nuevas tarifas, sería a partir del próximo 1 de enero de
1996, y tendrían carácter progresivo, aplicándose
distintos módulos tanto en los usos domésticos, respecto
a la aducción, la distribución y la depuración, como en
los usos industriales, respecto de la aducción.

4.  TEXTOS RETIRADOS

4.3   Proposiciones no de Ley

A petición de D. Manuel Cobo Vega, Portavoz
del Grupo Parlamentario Popular, y al amparo de lo
establecido en el artículo 64 del Reglamento de la
Cámara, se retira la Proposición no de Ley 5&95
R.2902, instando al Consejo de Gobierno a que se dirija
al Gobierno Central a fin de que se establezca un sistema
de compensación a la Comunidad de Madrid de las
cantidades que va a aportar a las Universidades, por la
reducción de las tasas universitarias a las familias
numerosas.  (Escrito  R.3362&95).

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO

6.   ACTIVIDADES PARLAMENTARIAS

6.3 Acuerdos, Resoluciones y Comunicaciones
de los Organos de la Asamblea

La Comisión de Presupuestos y Hacienda, en su
sesión de fecha 18 de octubre de 1995, a resultas del

debate de los Informes del Tribunal de Cuentas relativos
a los resultados de fiscalización de la Cuenta General de
la Comunidad de Autónoma de Madrid de los Ejercicios
1984 a 1988, al amparo de lo dispuesto en el artículo 158
del Reglamento de la Asamblea (en relación con los
artículos 160 y 159 R.A.), acordó por unanimidad las
siguientes Resoluciones:

RESOLUCION Núm. 1

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que ajuste la estructura y desarrollo de la
Cuenta de la Administración General a la normativa
aplicable, completando la información de la misma.

RESOLUCION Núm. 2

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a contabilizar adecuadamente las cantidades
formalizadas de los créditos con bancos.

RESOLUCION Núm. 3

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que complete la información y justificación
documental de la liquidación de los Presupuestos de
ingresos y gastos, en lo relativo al reconocimiento de
derechos y obligaciones.

RESOLUCION Núm. 4

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que implante una relación de acreedores.

RESOLUCION Núm. 5

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que cumpla el principio de Caja Unica.

RESOLUCION Núm. 6

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que anote en los registros contables los
títulos de las sociedades participadas.

RESOLUCION Núm. 7

La Asamblea de Madrid insta al Consejo de
Gobierno a que regularice los saldos pendientes de
acreedores y deudores y por mayoría, las siguientes
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Resoluciones:

RESOLUCION Núm. 8

La Asamblea de Madrid reprueba que se hayan
realizado modificaciones en los créditos iniciales
aprobados por la Asamblea de Madrid, incumpliendo los
requisitos y limitaciones establecidas en la Legislación
aplicable.

RESOLUCION Núm. 9

La Asamblea de Madrid reprueba que se hayan
reconocido gastos con cargo a ejercicios futuros,
excediendo el límite establecido en el art. 17 de la Ley

de Presupuestos Generales de la Comunidad.

RESOLUCION Núm. 10

La Asamblea de Madrid reprueba que no se haya
realizado gestión alguna tendente al cobro de los
deudores de ejercicios anteriores. 

Sede de la Asamblea, 25 de octubre de 1995.

El Presidente de la  Asamblea 
JUAN VAN!HALEN ACEDO
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- SUSCRIPCION ANUAL CONJUNTA  B.O.A. - D.S. 18.700 Pts.

FORMA DE PAGO: - Talón nominativo a nombre de la Asamblea de Madrid.
- Giro postal.
- Transferencia bancaria a c/c núm. 6400002198,   Sucursal 1016,   de Caja Madrid,   c/ San Bernardo,  58

SUSCRIPCIONES:   Condiciones generales:
1. La suscripción es anual. El período de suscripciones finaliza el 31 de diciembre de cada año. Las altas que se produzcan durante el año, a efectos

de cobro se contarán desde la primera semana de cada trimestre natural, sea cual sea la fecha de suscripción dentro del trimestre.
2. El envio de los Boletines comenzará una vez se haya recibido el importe correspondiente y la tarjeta de suscripción debidamente

cumplimentada.
3 El suscriptor que no renueve la suscripción antes del 31 de diciembre será dado de baja.
4. La administración del Boletín puede modificar en cualquier momento el precio de la suscripción, que tendrá efectos para los abonados dados

de alta, a partir de la siguiente renovación de la suscripción.

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------
TARJETA DE SUSCRIPCION O RENOVACION

Nombre o razón social:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .
Domicilio:   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Núm.: . . . . . . . Distrito postal: . . . . . . . . . . .
Ciudad:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . Teléfono: . . . . . . . . . . . Fax: . . . . . . . . . . . . . .

DESEO SUSCRIBIRME AL              9  B.O.A.M.       9  D.S.A.M.

De acuerdo con las condiciones establecidas a partir de  _________________________   y hasta el 31 de diciembre de 1.9 _____
a cuyo efecto les remito la cantidad de   ________________  Pts. mediante:         9  Giro postal                 9  Talón nominativo

       9 Transferencia bancaria a la Cta. Cte. citada
_____________________________  , _________ de __________________________ de 1.9_____
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